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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ 

                       

DATA: 13/06/2013 
Presentes: Nicanor Cardoso, Marcílio Lourenço da Cunha, Sabrina Miranda Covalski, Fernando 

Gonçaves Bitencourt, George Henry Wojcikiewicz, Marcelo Maia Sobral, Adriane Stroisch, José Márcio 

Coelho, Sílvia Matusaki, Tayná Dalsasso, Maira Solá Smaniotto, Diego da Silva de Medeiros 

Pontos discutidos na reunião: Prof. Nicanor iniciou a reunião sugerindo a alteração da ordem da 

pauta. Todos concordaram. 1) Informes: a) Prof. Franco aceitou o convite para participar como 

membro suplente docente deste Colegiado; b) No resultado da pesquisa sobre nominação dos ambientes 

do Câmpus São José a opção “Nenhum deles deve receber nome de servidor” recebeu 129 votos. A 

opção “Todos podem receber nome de servidor” recebeu 21 votos. Já a opção “Apenas o Centro de 

Convivência dos Servidores deve receber o nome de um servidor” recebeu 18 votos. O relatório da 

pesquisa encontra-se anexo a esta ata; c) Foi enviado o Ofício nº39 – CSJ/IFSC, de 29 de maio de 2013 

à Prefeita do Município de São José, Sra. Adeliana Dal Pont, solicitando a doação do terreno anexo ao 

Câmpus; d) A FIESC indicou seus representantes para atuarem neste Colegiado através do Of. FIESC 

nº0925/2013, de 25 de abril de 2013 (cópia em anexo); e) A ausência do servidor Nibar deve-se a um 

problema de saúde, tendo seu retorno no SIASS dia 20 de junho de 2013; f) Estão ocorrendo as 

discussões sobre a Resolução 13 e o PDI no IFSC. Prof. Marcílio prosseguiu com os seguintes 

informes: a) Dia 10 de junho de 2013 foram encerradas as inscrições para o ingresso 2013/2 do IFSC; 

b) Sábado, dia 15 de junho de 2013, será realizada a reunião com os pais dos alunos no Câmpus São 

José. 2) Aprovação da ata anterior: Sem nenhuma sugestão de alteração, a ata da reunião do dia 16 de 

maio de 2013 foi aprovada. 3) Proposta de migração de grade curricular para os alunos do Curso 

Técnico Integrado de Telecomunicações: Encontra-se em anexo o Memorando nº11/COTEL/IFSC, de 

12 de junho de 2013, que trata sobre essa proposta. Prof. Diego da Silva de Medeiros fez um relato 

sobre a situação dos alunos das últimas fases do Curso Técnico Integrado de Telecomunicações. Prof. 

Marcílio informou que o Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão do Câmpus São José aprovou a 

proposta de migração de grade curricular em sua última reunião. Após discussão, foi aprovada a 

proposta de migração de grade curricular para os alunos do Curso Técnico Integrado de 

Telecomunicações. 4) Proposta de normas de utilização do Centro de Convivência dos Servidores: 

A proposta de normas de utilização do Centro de Convivência dos Servidores do Câmpus São José está 

anexa a esta ata. Sem nenhuma sugestão de alteração, a proposta foi aprovada. Prof. George sugeriu que 

sejam criadas normas de utilização para os outros ambientes do Câmpus. 5) Representação da 

sociedade civil – pai de alunos: Prof.  Nicanor lembrou que, na reunião anterior, o segmento técnico 

administrativo sugeriu alterar a representação da sociedade civil – pai de alunos pela representação dos 

trabalhadores. Prof. George e Prof. Marcelo Sobral informaram que o segmento docente optou, 

também, por alterar para representação de sindicato dos trabalhadores. Já a aluna Tayná, informou que 

o segmento discente decidiu por manter a representação de pai de alunos. Prof. Nicanor colocou em 

regime de votação e a proposta de alterar a representação da sociedade civil – pai de alunos para 

representação dos trabalhadores obteve a maioria dos votos. Ficou acordado que os membros discutirão 

com seus respectivos segmentos sobre qual representação será indicada e anunciarão na próxima 

reunião ordinária. 6) Comissão de Acompanhamento dos Serviços da Cantina: Prof. Nicanor 

informou que, segundo o contrato firmado, não é obrigatório a constituição de uma comissão de 

acompanhamento dos serviços da cantina. O que é obrigatório é a nomeação de fiscais do contrato. 

Informou, também, que os fiscais do contrato do uso do espaço da cantina são os servidores Nibar 

Rodrigues e Sabrina Miranda Covalski. Prof. George sugeriu que, em vez de constituir comissão de 

acompanhamento, deve-se divulgar quem são os servidores fiscais desse contrato e que seja 

estabelecido um canal de comunicação para reclamações, questionamentos. Após discussão, Prof. 
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Nicanor colocou em regime de votação: Proposta 1 – Constituir comissão de acompanhamento dos 

serviços da cantina; Proposta 2 - Não constituir comissão de acompanhamento dos serviços da cantina. 

A proposta 1 recebeu um voto, a proposta 2 recebeu seis votos e ocorreram duas abstenções de votos. 

Após, ficou decidido criar um canal de comunicação para reclamações, questionamentos, como sugeriu 

o Prof. George. Não havendo mais nada a tratar, a reunião foi encerrada. Eu, Sabrina Miranda Covalski, 

lavrei a presente ata que vai por mim assinada.   

 


